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ОСТАННІ НОВИНИ

Заступник мера Дніпра Андрій Денисенко
заявив, що СБУ зірвала замах РФ на його життя

У Дніпрі заступник міського голови та відомий громадський діяч Андрій Денисенко
заявив, що російські спецслужби готували його фізичну ліквідацію.

Про це він повідомив у своїй публікації у Facebook, зазначивши, що інформацію
про загрозу отримав від СБУ ще вісім місяців тому, передає “Дніпро Оперативний”.

За словами Денисенка, йшлося про підготовку замаху з боку російських спецслужб
восени 2025 – взимку 2026 років. Втім, як стверджує посадовець, завдяки роботі
відповідних підрозділів Служби безпеки України реалізацію планів ворога вдалося
зірвати.

Водночас Андрій Денисенко наголосив: попри існування реальної загрози,
державної охорони він не має. Саме тому, каже, вирішив публічно розповісти про
ситуацію – з міркувань власної безпеки та через усвідомлення того, що спроби
замаху можуть повторитися.

«Я не маю державної охорони і розумію, що справа мого захисту — це передусім
мій власний клопіт», – написав Денисенко.

Читайте по темі: Віталій Кім з’явився на публіці з годинником Hublot вартістю
майже 700 тисяч гривень

Андрій Денисенко – один із найвідоміших представників патріотичної спільноти
Дніпра. Під час подій 2014 року він брав участь у протидії проросійським силам,
долучався до формування добровольчих батальйонів та операцій зі звільнення
Донбасу. Також Денисенко відомий своєю послідовною позицією щодо
декомунізації та очищення публічного простору Дніпра й області від російських
символів та впливів.

У своїй заяві посадовець зазначив, що давно звик жити в умовах постійної
небезпеки, однак визнав: перебування у тилу та очікування можливого удару «в
спину» психологічно дається важче, ніж перебування на фронті.

Попри загрози, Денисенко заявив, що продовжить підтримувати українські сили
оборони і відстоювати проукраїнський курс у Дніпрі.

«Вас, лаптєголових, ніхто не боїться і ви нас не зупините. Ми ще всім Дніпром
станцюємо на труні вашої недоімперії. Бо Перемога України — неминуча!» –
підсумував він.
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